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Анотація 

Однією з  важливих проблем у створенні й розвитку малого бізнесу є кадри. Часто говорять, 
що підприємцем треба народитися. З цим складно сперечатися, але, перш за все,  слід 
зважити на те, що і майбутньому підприємцю треба набути значного обсягу знань: адже 
навчають же, скажемо, «уроджених» музикантів, учених, спортсменів. Тож і підприємцю 
треба оволодіти певними знаннями, навчитися їх використовувати та набути професійно 
необхідних навичок.  

Сертифікатна освітня програма «Малий бізнес: компоненти успіху» – це комплекс дисциплін 
про організацію та розвиток малого бізнесу, про те, як підібрати прості, безпечні і доступні ІТ-
рішення для малих і середніх підприємств, про необхідні кожному фахівцю навички 
самоменеджменту, лідерства та управління роботою команди, про те, як накопичувати, 
аналізувати та презентувати дані про діяльність підприємства з використанням сучасних 
засобів візуалізації даних.  

Лектори нададуть вам інструменти для кожного етапу становлення малого бізнесу: від старту 
до отримання даних про діяльність, їх аналіз та презентацію. 

Ключові переваги програми: 

− комплексний підхід до формування змісту сертифікатної програми, який відображає 
всі фази становлення та розвитку малого підприємства;  

− практична спрямованість програми, що зумовлює опанування практичних навичок, 
що в першу чергу цікавлять роботодавців, і дозволять в подальшому самостійно виконувати 
всі професійні завдання, починаючи від забезпечення найпростіших функцій службового 
листування до системного аналізу і підтримки складних задач прийняття рішень (бізнес-
планування діяльності суб’єкта малого бізнесу; оброблення та інтерпретації інформації 
фінансових звітів у господарській практиці суб’єктів малого бізнесу;  мотивування персоналу, 
впровадження інновації в малому бізнесі; автоматизація бізнес-процесів; забезпечення 
економічної безпеки тощо);  

− доцільний підбір засобів і методів навчання, що сприяють оволодінню основними 
прийомами самоменеджменту та лідерства для вибору індивідуальних ефективних способів 
здійснення професійної діяльності; 

− по завершенню навчання, слухачі програми отримують сертифікат ХТЕІ КНТЕУ. 

Програма є практико орієнтованою, тому більша частина занять практичні, на яких будуть 
відпрацьовуватися реально необхідні  навички для ведення малого бізнесу. 

У результаті опанування програми ви навчитесь: 

− визначати особливості функціонування суб’єктів малого бізнесу в Україні в сучасному 
ринковому середовищі та економічні умови їх розвитку; 

− відкривати власний бізнес (порядок створення та державна реєстрація суб’єктів 
малого бізнесу, існуючі організаційно-правові форми малих підприємств згідно чинного 
законодавства України); 

− обирати загальну чи спрощену систему оподаткування для суб’єктів малого бізнесу 
згідно національної податкової політики у секторі малого бізнесу; 

− аналізувати зміст та структуру економічної та фінансової звітності суб’єктів малого 
бізнесу; підходи до організації оплати праці в малому бізнесі та її мотивації; роль та значення 



інвестицій у малому бізнесі; особливості та принципи формування капіталу суб’єктів малого 
бізнесу; формування та використання прибутку суб’єктів малого бізнесу. 

− застосовувати необхідні ресурси і компетенції для забезпечення безперебійної 
роботи системи автоматизації бізнесу; 

− оптимізувати фінансові витрати на ІТ-інфраструктуру малого підприємства в будь-
якій сфері діяльності; 

− підбирати більш ефективне IT-рішення в рамках відведеного бюджету;  

− застосовувати методи саморозвитку шляхом самомотивації, планування, ухвалення 
рішень, організації власної діяльності та самоконтролю; 

− здійснювати діагностику та розвиток лідерських компетентностей, необхідних 
менеджеру; 

− обирати програмні інструменти для якісного аналізу даних та їх візуалізації 

− обирати і застосовувати сучасні програмні інструменти для розробки та демонстрації 
презентації;  

− розробляти інтерактивні плакати та застосовувати їх для презентації інформації.  

 

Передумови вивчення дисципліни 

Сертифікатна програма є міждисциплінарною в системі професійної підготовки бакалаврів й 
може вивчатися автономно, незалежно від переліку дисциплін, що вивчалися раніше. 
Бажаними для засвоєння дисципліни будуть базові знання з курсів «Основи 
підприємництва», «Економіка та фінанси підприємництва», стануть у нагоді практичні 
навички з дисципліни «Прикладна інформатика» або «Офісні комп’ютерні технології». 

Зміст програми: 

Програма містить чотири дисципліни, які пов’язані єдиною змістовою лінією: 

№ 
з/п 

Назва дисципліни 
Обсяг у 
кредитах 

Викладач 

1 Економіка малого бізнесу 
6 

Кандидат економічних наук  
Дяченко Катерина Сергіївна 

2 Інформаційні системи управління 
малим бізнесом 

6 
Кандидат педагогічних наук, доцент 
Олійник Наталія Юріївна 

3 Самоменеджмент та лідерство 
6 

Кандидат економічних наук, доцент 
Будник Марина Миколаївна 

4 Візуалізація даних 
6 

Старший викладач  
Березенська Світлана Михайлівна 

  

Особливості та політики опанування програми: 

Кожна з наведених вище дисциплін входить до загального списку вибіркових дисциплін і 
може бути обрана здобувачами як у складі сертифікованої програми, так  і окремо. 

Перевага при зарахуванні на курс надається здобувачам, що обрали всі дисципліни програми 
разом.  
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Заняття проходять у вигляді лекцій та практичних робіт в комп’ютерних аудиторіях інституту 
або у дистанційній форматі з використанням відповідного програмного забезпечення. 

Програма вивчається протягом 2 і 3 курсів – 4 семестри (1 дисципліна в семестр).  

Інформаційний пакет для сертифікатної освітньої програми обов’язково містить 
інтерактивний дистанційний курс, в якому також розміщуються розширені плани лекційних 
занять, тематика та рекомендації до виконання практичних робіт, список рекомендованої 
літератури. 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів за кожною дисципліною здійснюється за 100-
баловою шкалою та шкалою ЄКТС відповідно до діючого Положення про оцінювання 
результатів навчання студентів.  

Для отримання сертифікату здобувач має виконати індивідуальне комплексне завдання і 
презентувати його під час оцінювання за останньою дисципліною програми. Це завдання є 
обов’язковим. У разі його невиконання здобувач не отримує сертифікат. 
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